	　異分母的加減 練習題 ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________


1. （  ）拿出一張正方形紙，在正方形紙的  EQ \F(1,4) 塗上顏色，把紙摺成16等分，塗色的部分是多少等分？　(1)4　(2)5　(3)6　(4)8

2. （  ）12顆糖果裝1盒，  EQ \F(3,12) 盒也可以說是「二十四分之幾」盒？　(1)六　(2)八　(3)十　(4)十二

3. （  ）哪一個分數和1 EQ \F(12,15) 一樣大？　(1) EQ \F(8,5) 　(2)1 EQ \F(3,5) 　(3)1 EQ \F(20,25) 　(4) EQ \F(10,6) 。

4. （  ）把分數的分子和分母同除以一個比1大的整數，得到和原來等值的分數，這種方法稱為什麼？　(1)通分　(2)約分　(3)擴分　(4)平分

5. （  ）一箱果汁有24瓶。甲、乙和丙三人分別拿走 EQ \F(1,2) 箱、 EQ \F(2,3) 箱和 EQ \F(5,6) 箱果汁，哪一個人拿走的數量最少？　(1)甲　(2)乙　(3)丙　(4)一樣多

6. （  ）12包面紙裝成一盒，哥哥、姐姐和妹妹分別有 EQ \F(2,6) 盒、 EQ \F(1,3) 盒和 EQ \F(4,12) 盒面紙，誰的數量最多？　(1)哥哥　(2)姐姐　(3)妹妹　(4)一樣多

7. （  ）12個橘子裝成一盒禮盒，阿姨有 EQ \F(4,12) 盒，媽媽有 EQ \F(2,3) 盒，表姐有 EQ \F(2,6) 盒，誰的禮盒橘子的數量最多？　(1)阿姨　(2)媽媽　(3)表姐　(4)一樣多

8. （  ） EQ \F(33,90) □ EQ \F(66,120) ，□裡應該填入哪一個符號？　(1)＞　(2)＝　(3)＜　(4)無法比較

9. （  ） EQ \F(3,5) 、 EQ \F(23,31) 、 EQ \F(35,46) ，由大到小依序排列，哪一個選項正確？
(1)  EQ \F(3,5) ＞ EQ \F(23,31) ＞ EQ \F(35,46)   (2)  EQ \F(3,5) ＞ EQ \F(35,46) ＞ EQ \F(23,31) 
(3)  EQ \F(35,46) ＞ EQ \F(23,31) ＞ EQ \F(3,5)   (4)  EQ \F(3,5) ＝ EQ \F(23,31) ＝ EQ \F(35,46) 
10. （  ） EQ \F(15,4) 、 EQ \F(32,17) 、 EQ \F(28,13) ，由大到小依序排列，哪一個選項正確？
(1) EQ \F(15,4) ＞ EQ \F(32,17) ＞ EQ \F(28,13) 
(2) EQ \F(15,4) ＞ EQ \F(28,13) ＞ EQ \F(32,17) 
(3)  EQ \F(32,17) ＞ EQ \F(28,13) ＞ EQ \F(15,4) 
(4)  EQ \F(32,17) ＝ EQ \F(15,4) ＝ EQ \F(28,13) 
11. （  ）把分數的分子和分母同乘以一個比1大的整數，得到和原來等值的分數，這種方法稱為什麼？　(1)通分　(2)約分　(3)擴分　(4)平分

12. （  ）哪一個分數和 EQ \F(2,3) 不一樣大？　(1) EQ \F(6,9) 　(2)  EQ \F(10,15) 　(3) EQ \F(15,24) 　(4) EQ \F(30,45) 。

13. （  ）一箱牛奶有24瓶。甲、乙和丙三人分別拿走 EQ \F(1,2) 箱、 EQ \F(2,3) 箱和 EQ \F(5,6) 箱牛奶，哪一個人拿走的數量最多？　(1)甲　(2)乙　(3)丙　(4)一樣多

14. （  ）巧依、士偉和麗萍分別買了一個相同的蛋糕，巧依吃了 EQ \F(3,5) 個，士偉吃了 EQ \F(24,40) 個，麗萍吃了 EQ \F(15,25) 個，誰吃得最多？　(1)巧依　(2)士偉　(3)麗萍　(4)一樣多

15. （  ）哪一個分數和 EQ \F(28,48) 不一樣大？　(1)  EQ \F(7,12) 　(2) EQ \F(14,24) 　(3) EQ \F(56,96) 　(4) EQ \F(35,50) 。

16. （  ）比 EQ \F(3,8) 大，比 EQ \F(3,5) 小，分母是40的分數有幾個？
(1)6個　(2)7個　(3)8個　(4)9個

17. （  ）9顆糖果裝1盒， EQ \F(4,9) 盒也可以說是「十八分之幾」盒？　(1)六　(2)八　(3)十　(4)十二

18. （  ）拿出一張正方形紙，在正方形紙的  EQ \F(3,4) 塗上顏色，把紙摺成16等分，塗色的部分是多少等分？　(1)10　(2)11　(3)12　(4)13

19. （  ）比 EQ \F(3,7) 大，比 EQ \F(5,9) 小，分母是63的分數有幾個？
(1)9個　(2)7個　(3)6個　(4)5個

20. （  ） EQ \F(7,8) □ EQ \F(15,18) ，□裡應該填入哪一個符號？　(1)＞　(2)＝　(3)＜　(4)無法比較

21.  5 EQ \F(1,6) － EQ \F(5,8) ＋3 EQ \F(1,3)         22. 1 EQ \F(7,9) － EQ \F(11,15) － EQ \F(2,5)             23.  EQ \F(7,12) ＋(5 EQ \F(5,6) －1 EQ \F(7,8) )
  ＝                          ＝                               ＝
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